

Православный рок-музыкант Константин Кинчев высказался за создание русской монархии во главе с династией Путиных и со столицей в Киеве

Лидер российской рок-группы "Алиса" Константин Кинчев призывает "воссоздать столицу единого восточнославянского государства" в Киеве и уверен, что Юлия Тимошенко, как и любая другая женщина, не должна управлять страной. Об этом он заявил 24 февраля на пресс-конференции в Киеве.

"Алиса" приехала в Киев, чтобы представить свой новый альбом "Пульс хранителя дверей лабиринта", в который вошла скандальная антиукраинская песня об "оранжевых соплях". Лидер группы признался, что к Киеву он испытывает особенные чувства: "Я за великую светлую Русь со столицей в Киеве. Столица должна быть здесь, а страна должна называться "Русь".

Будучи православным монархистом, считающим себя духовным воспитанником диакона Андрея Кураева, Кинчев заявил, что "Русью" будет управлять династия Путиных, скрещенная с Винзорами: "Я предлагаю такую историю: допустим, у Путина есть две дочки. А в Англии есть два принца. Вот тебе и готовая династия. Надо просто грамотно провести переговоры, и все, начало династии".

"Мне во многом непонятна современная украинская власть, - продолжил православный рокер. - И абсолютно ясна и понятна российская. Я наконец-то увидел ту власть, с которой мне хочется абсолютно долго не расставаться. Я вижу движение в правильную сторону... Ющенко говорит одно, а делает другое. А Путин - что говорит, то и делает. Говорил "замочить в сортире" - всех замочил".

Украинские журналисты в ответ поинтересовались, считает ли музыкант, что в нынешней России есть демократия. "Безусловно, конечно, - ответил Кинчев. - Если бы это было не так, то многие люди не могли бы говорить то, что они себе позволяют. Все говорят то, что они хотят. И делают то, что считают нужным. В рамках дозволенного, конечно. Дозволенного Конституцией".

"Я за авторитарное государство, но не надо его путать с тоталитарным", - подчеркнул он. На выборах президента РФ Кинчев намерен голосовать за "купчинского парня, который любит Black Sabbath".

В следующий раз "Алиса" приедет в Украину летом, когда будет отмечаться 1020-летие Крещения Руси, а затем, осенью, "Алиса" проведет тур, посвященный 25-летию группы.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

